
 כתב יוסי גרשברג.

 

 RLפתרון מעגל 

 
 .טורי  RLלהלן נתון מעגל 

 

 חשב:

 היגב הסליל -1

 עכבה כללית -2

 זרם כללי -3

 מתח על נגד,סליל. -4

 הספק על הנגד,סליל וכללי. -5

 פיתרון:

 אופי מעגל השראותי.
 

 נמצא את היגב הסליל: -1

LFX L  2 
 

 28.620502 mX L 
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 עכבת המעגל:נמצא את  -2

22

LT XRZ  

 

 10028.6100 22

TZ 

 
 

 זווית המופע:מציאת 

 

0

100
28.6 59.3tan shift 

 

 
 

 וכעת נרשום את העכבה במלואה:

 

 059.3100TZ
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 חישוב זרם כללי:-3
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0
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 חישוב מתח על הנגד והסליל:

 

0 RIVR T 

VVR 059.320010059.32.0 
 

 

 

 

 

 

90 XLIV TXL 

 
 
 
 

VVXL

041.8625.19028.659.32.0 
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 חישוב הספקים על הנגד,סליל והמעגל:

 

 חישוב הספק על הנגד:

 

RIP  2
 

 

WP 41002.0 2  
 

 :סלילחישוב הספק על ה

LL XIQ  2
 

 

 

VarQL 25.028.62.0 2  

 

 :במעגלחישוב הספק 

 

22

LQPS  

 

VAS 425.04 22  

 

 

 

 

 


